
Sid 1
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Nytt bastal: Arbetar heltid, deltid, Pensionär
Antal intervjuer ------------- 1098 533 565 113 314 258 411 70 165 110 187 43 149 148 224
Vägt bastal ------------------ 1098 554 544 139 387 264 305 79 203 131 139 60 184 133 166

AP-fonderna förvaltar svenskarnas allmänna pensionsbesparingar. Tycker du att
de ska ta hänsyn till miljö och etik i förvaltningen av pensionspengarna?

Ja, men bara om det leder
till högre pensioner. -------- 12 12 11 10 11 9 14+ 8 13 10 14 12 10 8 15+
Ja, så länge det inte leder
till lägre pensioner. -------- 37 33- 40+ 39 39 38 33- 36 34 31 34 43 44 45 32-
Ja, till och med om det
sänker pensionerna. ---------- 25 25 25 28 31+ 26 14- 23 33+ 26 13- 36 30 26 15-
Nej, förvaltningen ska bara
ge svenskarna så bra pension
som möjligt. ----------------- 18 22+ 15- 12 13- 21 26+ 19 15- 27 29+ 4 10 15 24+
Vet inte \ kan inte uttala mig 8 8 9 10 6 6 12+ 14 5 6 10 5 6 6 15+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 29 sept - 06 okt 2014  (c) SIFO                                        Proj 1530961(UlFä)

------- --------------- ------------------------------- ------------------------------- -------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 2a
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Sysselsättning Anställning i
Medlem

i

Arbe
tare

Tjän- 
steman

Egen
före
tag 

Arbets
lös

Privat
tjänst

Off.  
tjänst LO

Nytt bastal: Arbetar heltid, deltid, Pensionär
Antal intervjuer ---------------- 1098 294 313 68 - 355 239 137
Vägt bastal --------------------- 1098 337 364 73 - 423 265 152

AP-fonderna förvaltar svenskarnas allmänna pensionsbesparingar. Tycker du att
de ska ta hänsyn till miljö och etik i förvaltningen av pensionspengarna?

Ja, men bara om det leder till
högre pensioner. ---------------- 12 12 8 12 - 10 11 12
Ja, så länge det inte leder till
lägre pensioner. ---------------- 37 42 38 27 - 39 42 37
Ja, till och med om det sänker
pensionerna. -------------------- 25 20- 36+ 34 - 28 27 21-
Nej, förvaltningen ska bara ge
svenskarna så bra pension som
möjligt. ------------------------ 18 17 13 23 - 17 12 22+
Vet inte \ kan inte uttala mig -- 8 9+ 5 4 - 5 8 7

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 - 100 100 100

Telefonintervjuer 29 sept - 06 okt 2014  (c) SIFO                                        Proj 1530961(UlFä)

------- ---------------------------------------- ------------------ -------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 2b
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Medlem i Region Bostadsort

TCO SACO

Norra
Sve- 
rige 

Mell
Sve-
rige

Södra
Sve- 
rige 

Stor- 
städer

Övriga
städer
tätort
>3000 

Tätort
<3000 
lands 
bygd  

Nytt bastal: Arbetar heltid, deltid, Pensionär
Antal intervjuer ---------------- 146 98 90 520 488 307 583 195
Vägt bastal --------------------- 170 107 86 518 493 309 575 203

AP-fonderna förvaltar svenskarnas allmänna pensionsbesparingar. Tycker du att
de ska ta hänsyn till miljö och etik i förvaltningen av pensionspengarna?

Ja, men bara om det leder till
högre pensioner. ---------------- 16 6 16 10 12 12 11 14
Ja, så länge det inte leder till
lägre pensioner. ---------------- 36 41 33 35 40 37 38 36
Ja, till och med om det sänker
pensionerna. -------------------- 30 40+ 21 26 24 29 23 24
Nej, förvaltningen ska bara ge
svenskarna så bra pension som
möjligt. ------------------------ 12 10 25 20 15- 17 20 16
Vet inte \ kan inte uttala mig -- 6 3 6 9 8 6 9 9

Totalt -------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 29 sept - 06 okt 2014  (c) SIFO                                        Proj 1530961(UlFä)

------------------ ----------------------------- -----------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 3
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Region Utbildning

Norra
Sve- 
rige 

Norra  
mellan-
sverige

Östra  
mellan-
sverige

Stock- 
holms  
området

Väst-  
sverige

Göte-  
borgs  
området

Småland
och

öarna
Syd-   
sverige

Malmö- 
området

Grund
skol Gymn

Hög 
skol
univ

Nytt bastal: Arbetar heltid, deltid, Pensionär
Antal intervjuer ------------- 1098 90 101 171 248 117 103 86 101 81 244 388 461
Vägt bastal ------------------ 1098 86 105 179 234 124 103 92 94 81 203 413 477

AP-fonderna förvaltar svenskarnas allmänna pensionsbesparingar. Tycker du att
de ska ta hänsyn till miljö och etik i förvaltningen av pensionspengarna?

Ja, men bara om det leder
till högre pensioner. -------- 12 16 17 8 9 7 15 19+ 10 11 18+ 14 7-
Ja, så länge det inte leder
till lägre pensioner. -------- 37 33 30 37 36 36 39 43 27- 57+ 28- 38 40
Ja, till och med om det
sänker pensionerna. ---------- 25 21 26 22 28 25 29 18 28 20 13- 23 31+
Nej, förvaltningen ska bara
ge svenskarna så bra pension
som möjligt. ----------------- 18 25 14 25+ 20 20 11 12 22 8- 27+ 19 14-
Vet inte \ kan inte uttala mig 8 6 14 8 7 11 6 7 12 4 13+ 7 7

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 29 sept - 06 okt 2014  (c) SIFO                                        Proj 1530961(UlFä)

------- ----------------------------------------------------------------------- -----------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------



Sid 4
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2014

Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:

M Fp C KD Mp S V Sd Fi

Borger
ligt  
m+fp  
+c+kd 

Socia
lis- 
tiskt

s+v+mp 
Annat
parti

Inget
parti

Nytt bastal: Arbetar heltid, deltid, Pensionär
Antal intervjuer ------------- 1098
Vägt bastal ------------------ 1098

AP-fonderna förvaltar svenskarnas allmänna pensionsbesparingar. Tycker du att
de ska ta hänsyn till miljö och etik i förvaltningen av pensionspengarna?

Ja, men bara om det leder
till högre pensioner. -------- 12 9 12 8 6 10 15+ 11 14 10 9 13 13 15
Ja, så länge det inte leder
till lägre pensioner. -------- 37 40 55+ 35 50 36 37 32 27- 30 43+ 36 29 23-
Ja, till och med om det
sänker pensionerna. ---------- 25 23 9- 28 24 48+ 22 47+ 10- 49+ 22 32+ 16- 13-
Nej, förvaltningen ska bara
ge svenskarna så bra pension
som möjligt. ----------------- 18 21 18 23 16 3- 19 5- 35+ 11 20 13- 30+ 22
Vet inte \ kan inte uttala mig 8 6 6 5 5 3 7 6 15+ - 6 6- 12 27+

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 29 sept - 06 okt 2014  (c) SIFO                                        Proj 1530961(UlFä)

------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------

------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------


